
 
 

BUREAU COMMUNAUTAIRE 

 

Séance du mercredi 27 mars 2024 à 18h 

---- 
ORDRE DU JOUR 

 

 Désignation d'un secrétaire de séance 

 

 

 Relevé de décisions 

 

Adoption du relevé de décisions du Bureau communautaire du 13 mars 2024 

 

 

 Délibération         RAPPORTEUR 

2024/05B - Demande de subventions pour une mission de maîtrise d’ouvrage  

                   et les travaux de confortement du bassin d’anoxie  

                   et d’aménagements de protection du site  

                   de la station de traitement des eaux usées de Fécamp   Bernard HOGUET 

 

 

 Questions diverses 

 





 

 

 

BUREAU COMMUNAUTAIRE 
-000- 

Membres du Bureau : 

a) en exercice ………………… 24 

b) présents ……………………. 15 

d) votants …………………….. 15 

 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

Séance du mercredi 27 mars 2024 

-=- 

L’AN DEUX MILLE VINGT QUATRE, le 27 mars à 18h, le Bureau communautaire de la Communauté 

d'Agglomération Fécamp Caux Littoral, légalement convoqué le 21 mars 2024, s’est réuni à la Communauté 

d'Agglomération Fécamp Caux Littoral. 

Monsieur VASSET Laurent, Président, ouvre la séance et procède à l’appel nominal auquel répondent : 

 

PRESENTS : 

- M. VASSET Laurent, Président,  

- M. AUBRY Pierre, Conseiller communautaire de Fécamp,  

- M. BRUMARD Pascal, Conseiller communautaire de Colleville, 

- M. COURSAULT Olivier, Maire et Conseiller communautaire de Froberville,  

- M. DEMONDION Jean-Marie, Conseiller communautaire de Fécamp, 

- M. GOSSELIN Régis, Maire et Conseiller communautaire de Limpiville,  

- M. GOULET Dominique, Maire et Conseiller communautaire de Tourville-les-Ifs,  

- M. HOGUET Bernard, Maire et Conseiller communautaire de Saint-Léonard,  

- M. LECOURT Pascal, Maire et Conseiller communautaire de Senneville-sur-Fécamp,  

- M. MAHEUT Raynald, Conseiller communautaire de Fécamp,  

- Mme MARICAL Stéphanie, Conseillère communautaire de Fécamp, 

- M. MOUICHE Yannick, Maire et Conseiller communautaire d'Ecretteville-sur-Mer,  

- M. NAVARRE Jean-Louis, Maire et Conseiller communautaire de Valmont,  

- Mme RIVIERE Virginie, Maire et Conseillère communautaire de Thérouldeville,  

- M. SCARANO Eric, Maire et Conseiller communautaire de Sassetot-le-Mauconduit,  

 

ABSENTS : 

- M. BLANCHET Franck, Maire et Conseiller communautaire de Vattetot-sur-Mer,  

- M. DONNET Pascal, Maire et Conseiller communautaire d'Epreville,  

- M. MALBRANQUE David, Maire et Conseiller communautaire des Loges,  

- M. ROUSSEL David, Conseiller communautaire de Fécamp,  

 

EXCUSÉS : 

- M. CROCHEMORE Jean-Marie, Maire et Conseiller communautaire de Ganzeville,  

- M. FAVEY Emmanuel, Maire et Conseiller communautaire de Saint-Pierre-en-Port,  

- Mme GUENOT Estelle, Maire et Conseillère communautaire de Gerville,  

- M. ROUSSELET Eric, Maire et Conseiller communautaire de Sainte-Hélène-Bondeville,  

- Mme TESSIER Dominique, Conseillère communautaire de Fécamp,  

 

ASSISTAIENT EGALEMENT A LA SEANCE : 

- M. CARDON Christophe, Directeur Général des Services de la Communauté d'Agglomération Fécamp Caux 

Littoral,  

- Mme VION Marion Directrice Générale Adjointe des Services de la Communauté d'Agglomération Fécamp Caux 

Littoral,  

- M. Théo DAVOINE, Directeur financier de la Communauté d'Agglomération Fécamp Caux Littoral,  

- Mme MOUTIER Sophie, Chargée de missions de la Communauté d'Agglomération Fécamp Caux Littoral, 

- Mme DESHORS Anne-Gaëlle, Chargée de coopération politiques contractuelles de la Communauté 

d'Agglomération Fécamp Caux Littoral, 

- Mme ANDRIES Karine, Secrétaire Générale de la Communauté d'Agglomération Fécamp Caux Littoral. 










